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Žadatel skupina CDPZ

1. [1 b.] Akumulátoru škodí: 

 

a) Dlouhé vybíjení vysokým proudem, zkraty, ponechání ve vybitém stavu. 

b) Pokud je nabitý na svou plnou kapacitu. 

c) Častá jízda v noci. 

2. [1 b.] Vozidlo vybavené brzdovým systémem ABS: 

 

a) Má zaručenou řiditelnost směru také při intenzivním brzdění. 

b) Má zaručenou řiditelnost směru jen při intenzivním brzdění. 

c) Má vždy kratší brzdnou dráhu než vozidlo bez ABS. 

3. [1 b.] Pokud na opravu defektu bezdušové pneumatiky je nezbytné použít duši: 

 

a) Musí být označení TUBELESS na obou bočnicích odstraněno. 

b) Můžeme takto opravené kolo používat jen do maximální rychlosti 80 km.h-1. 

c) Můžeme takto opravené kolo používat bez dalších omezení. 

4. [1 b.] Defenzivní způsob jízdy: 

 

a) Znamená, že řidič méně brzdí, méně zrychluje a přeřazuje. 

b) Způsobuje zvýšené opotřebí brzd, protože řidič často brzdí a tím zvyšuje náklady na opravu. 

c) Způsobuje vyšší namáhání podvozku vozidla. 

5. [1 b.] Při sníženém tlaku v pneumatikách trpí podstatně větším opotřebením: 

 

a) Kraje běhounu pneumatiky. 

b) Střed běhounu pneumatiky. 

c) Pneumatika se i při sníženém tlaku opotřebovává rovnoměrně. 

6. [1 b.] Při brzdění s nákladním automobilem bez ABS na zasněženém povrchu musí řidič: 

 

a) Držet přímý směr, brzdový pedál tisknout s citem, v případě prostoru před automobilem může 

brzdit i přerušovaně, současně musí zmáčknout (vyšlápnout) spojku. 

b) Držet přímý směr, držet volant ve 3/4 na 3, brzdový pedál tisknout s citem a spojku nesmí používat. 

c) Intenzivně brzdit, použít ruční brzdu a držet přímý směr. 



7. [1 b.] Při krizovém brzdění s nákladním automobilem s návěsem vybaveném ABS na suchém 

povrchu musí řidič: 

 

a) Držet přímý směr, brzdový pedál tisknout co největší silou a současně zmáčknout (vyšlápnout) 

spojku. 

b) Držet přímý směr, držet volant ve 3/4 na 3, brzdový pedál tisknout s citem a spojku nesmí používat. 

c) Intenzivně brzdit, použít ruční brzdu a držet přímý směr. 

8. [1 b.] Při řízení patrového autobusu musí řidič brát do úvahy: 

 

a) Vyšší těžiště. 

b) Nižší účinek brzd. 

c) Vyšší zátěž motoru. 

9. [1 b.] Odlehčovací brzdové systémy, např.Telma, je vhodné používat u autobusů: 

 

a) Zejména pro zvýšení ekonomiky provozu a plynulosti jízdy. 

b) Pouze v situacích, kdy musí řidič maximálně využít brzdy autobusu. 

c) Zejména na málo adhezním povrchu pro zvýšení bezpečnosti při brzdění. 

10. [1 b.] Řidič článkového autobusu před zastavením v zastávce (zálivu) opíše přední nápravou 

malý oblouk směrem od obrubníku, tzv. zvláštní manévr. Tento manévr mu umožní: 

 

a) Výhled na poslední dveře. 

b) Zastavit všemi koly těsně u obrubníku zálivu. 

c) Nepoškodit bočnice pneumatik. 

11. [1 b.] Co se rozumí nebezpečnými věcmi? 

 

a) Látky a předměty, pro jejichž povahu, vlastnosti nebo stav může být v souvislosti s jejich přepravou 

ohrožena bezpečnost osob, zvířat a věcí nebo ohroženo životní prostředí. 

b) Látky a předměty, které se pro své nebezpečné vlastnosti nesmějí železniční dopravou přepravovat. 

c) Látky a předměty, které s ohledem na svoje rozměry nebo vlastnosti mohou ohrozit bezpečnost a 

plynulost silničního provozu. 



12. [1 b.] Jste řidičem vozidla z výhledu. Na vyobrazené křižovatce: 

 

 

a) Máte přednost v jízdě před zeleným i žlutým vozidlem. 

b) Musíte dát přednost v jízdě žlutému vozidlu i zelenému vozidlu. 

c) Dáváte přednost v jízdě jen žlutému vozidlu, řidič zeleného vozidla dává přednost v jízdě vám. 

13. [1 b.] Jste řidičem vozidla z výhledu. Na vyobrazené křižovatce: 

 

 

a) Projedete jako první, protože jste na hlavní pozemní komunikaci. 

b) Projedete jako druhý, po protijedoucím žlutém vozidle, kterému musíte dát přednost v jízdě. 

c) Projedete jako druhý, dáváte přednost v jízdě červenému vozidlu. 



14. [1 b.] Jste řidičem vozidla z výhledu. Křižovatkou projedete jako: 

 

 

a) Poslední, po projetí modrého a zeleného vozidla. 

b) První, před modrým a zeleným vozidlem. 

c) V pořadí jako druhý, po modrém vozidle ale před zeleným vozidlem. 

15. [1 b.] Jste řidičem vozidla z výhledu. Křižovatkou projedete jako: 

 

 

a) Poslední, po projetí modrého a zeleného vozidla. 

b) První, před modrým a zeleným vozidlem. 

c) V pořadí jako druhý, po zeleném vozidle ale před modrým vozidlem. 

16. [1 b.] Odchylná úprava pracovní doby a doby odpočinku se vztahuje na zaměstnance v pracovní 

pozici: 

 

a) Řidič, pomocníci řidiče a průvodčí. 

b) Řidič, pomocníci řidiče 

c) Jen na řidiče. 



17. [1 b.] Denní pracovní přestávka, v délce nejméně 45 minut, se může rozdělit na dvě části z níž 

první může být: 

 

a) Nejméně 15 minut. 

b) Nejméně 30 minut. 

c) Nejméně 25 minut. 

18. [1 b.] Nařízení č. 561/2006 se nevztahuje na silniční dopravu: 

 

a) vozidly používanými pro přepravu cestujících v linkové dopravě, jestliže délka této linky nepřesahuje 

50 km. 

b) vozidly používanými pro přepravu cestujících v linkové dopravě, jestliže délka této linky přesahuje 

50 km. 

c) vozidly používanými pro přepravu cestujících v linkové dopravě, jestliže délka této linky nepřesahuje 

100 km. 

19. [1 b.] Cestující může vzít s sebou do vozidla: 

 

a) psa i bez náhubku, pokud je vycvičený. 

b) psa, který má bezpečný náhubek, je držen na vodítku nakrátko a nesmí být přepravován na 

sedadle. 

c) psa, který je držen na vodítku nakrátko; takový pes může být přepravován na sedadle. 

20. [1 b.] Povinnost zdokonalování odborné způsobilosti řidičů podle zákona č. 247/2000 Sb., se 

nevztahuje na řidiče: 

 

a) zemědělských a lesnických traktorů. 

b) pouze lesnických traktorů. 

c) pouze zemědělských traktorů. 

21. [1 b.] Při přepravě kapalin v cisterně: 

 

a) Se kapaliny přelévají a mění polohu těžiště vozidla, což mění jeho jízdní vlastnosti. 

b) Se kapaliny přelévají a mění polohu těžiště vozidla, což ale nemění jeho jízdní vlastnosti. 

c) Se kapaliny přelévají, ale nemění polohu těžiště vozidla. 

22. [1 b.] Jestliže je nutné vystoupit na ložný prostor vozidla nebo z něho sestoupit, musí se použít: 

 

a) Žebřík nebo jiné rovnocenné zařízení. 

b) Zajištění jiným pracovníkem. 

c) Hydraulická plošina. 



23. [1 b.] Co se zařazuje také mezi nebezpečné věci? 

 

a) Nebezpečné odpady. 

b) Všechen komunální odpad. 

c) Kovový šrot. 

24. [1 b.] Silniční vozidlo je technicky způsobilé k provozu na pozemních komunikacích pokud: 

 

a) Technickou prohlídkou silničního vozidla, jeho ústrojí a částí nebyly zjištěny žádné závady nebo jen 

lehké závady. 

b) Technickou prohlídkou silničního vozidla, jeho ústrojí a částí nebyly zjištěny žádné závady. 

c) Technickou prohlídkou silničního vozidla, jeho ústrojí a částí byly zjištěny jen závady, které 

neohrožují bezprostředně bezpečnost jízdy. 

25. [1 b.] Co může vést ke smyku vozidla při průjezdu zatáčkami? 

 

a) Malá hmotnost vozidla. 

b) Vadné tlumiče vozidla. 

c) Malá hmotnost nákladu. 

26. [1 b.] Jízdní odpor stoupá s vrstvou vody na vozovce s dopadem na spotřebu vozidla až o: 

 

a) 7% 

b) 10% 

c) 15% 

27. [1 b.] U synchronizovaných převodovek: 

 

a) Nemusíme používat meziplyn. 

b) Musíme vždy použít meziplyn. 

c) Musíme vždy vyšlapávat spojku dvakrát. 

28. [1 b.] V hospodárném rozsahu otáček je nejlépe udržováno vozidlo: 

 

a) S automatickou převodovkou. 

b) S mechanickou převodovkou. 

c) Používáním nejnižšího převodového stupně. 

29. [1 b.] Pokud materiál umístěný ve více vrstvách zajišťujeme proti pohybu pomocí vrchního 

vázání, je potřebné zkontrolovat: 

 

a) Zda v důsledku přídavného zatížení od upínacích prvků nedojde k překročení povoleného zatížení 

jednotlivých vrstev. 

b) Pouze tlak na vrchní vrstvu. 

c) Pevnost vázání, a to pravidelně po ujetí každých 100 km. 



30. [1 b.] Jestliže chceme snížit riziko smyku nákladu, měli bychom: 

 

a) Zvýšit tření mezi nákladem a ložnou plochou. 

b) Eliminovat tření mezi nákladem a ložnou plochou. 

c) Snížit tření mezi nákladem a ložnou plochou. 

31. [1 b.] Pojem „logistika“ v ekonomických procesech označuje: 

 

a) Komplex sladěných podpůrných, obslužných, zabezpečovacích aj. činností. 

b) Komplex činností, který zajišťuje materiální toky se zahraničními subjekty. 

c) Veškerou zahraniční přepravu mimo přepravy osob. 

32. [1 b.] Naklápění nízkopodlažního autobusu v zastávce provádí řidič: 

 

a) S dostatečným odstupem od nástupní hrany a se zavřenými dveřmi. 

b) Při otevřených dveřích. 

c) Co nejtěsněji u nástupní hrany. 

33. [1 b.] Skleněné přepážky kabiny řidiče autobusu, které primárně ochraňují řidiče před 

nepříznivými vlivy z okolí, mohou také: 

 

a) Způsobovat v osvětlených zastávkách dezorientující odrazy. 

b) Zapříčinit nedostatek vzduchu v kabině řidiče, protože ventilace je pro celý autobus společná. 

c) Omezovat pohyby řidiče při řízení. 

34. [1 b.] Jestliže ve veřejné silniční osobní dopravě nebyl cestující přepraven včas: 

 

a) Nemá právo na náhradu škody. 

b) Má právo na náhradu 100 % prokázané škody. 

c) Má právo na náhradu 50 % prokázané škody. 

35. [1 b.] Metoda "Just in time" je metodou pro: 

 

a) Snížení nákladů v souvislosti se skladováním. 

b) Dodání zboží odběrateli na objednávku. 

c) Správné uskladnění zásob zboží podléhajícího zkáze. 

36. [1 b.] Jaká je důležitá povinnost dopravce (řidiče) v systému Just in Time? 

 

a) Přistavit vozidlo k nakládce a vykládce ve stanoveném čase, na stanoveném místě. 

b) Přistavit vozidlo k vykládce co nejrychleji. 

c) Použít pro přepravu nejkratší trasu. 



37. [1 b.] Co je kanbanová karta? 

 

a) Přesunová karta, která plní funkci objednávky, požaduje přistavení prázdného dopravního 

prostředku dodavateli, který naloží a s přesunovou kartou odešle stanovený počet odběrateli. 

b) Karta na levné tankování nafty u vybraných čerpacích stanic. 

c) Karta, po jejímž předložení na vykládce je řidič přednostně odbaven. 

38. [1 b.] Co je Systém elektronické výměny dat (EDI)? 

 

a) Elektronický přenos dokumentů mezi počítači různých organizací (nákupní objednávky, faktury, 

oznámení o dodávce, dispozice pro přepravu nebo elektronický přenos peněz pro platby). 

b) Elektronická silniční mapa. 

c) Satelitní navigační systém. 

39. [1 b.] Co je kombinovaná doprava? 

 

a) Přeprava zboží v jedné přepravní jednotce (paleta, kontejner) železniční nebo vodní dopravou, 

počáteční nebo koncová doprava je po silnici. 

b) Doprava, při které probíhá plánované přepřahání tahačů. 

c) Při přepravě po silnici se používají kombinace různých silničních vozidel. 

40. [1 b.] Cílem logistiky je: 

 

a) Zabezpečit a zvýšit zisk podniku. 

b) Rozplánovat finanční tok. 

c) Snížit oběh surovin. 

41. [1 b.] Za mimořádně chladný den je považován den s teplotu nižší než je: 

 

a) -15 stupňů C. 

b) -10 stupňů C. 

c) -20 stupňů C. 

42. [1 b.] Po dobu výkonu pracovních směn, kdy budou teploty mimořádně vysoké a teplota 

vzduchu v kabinách vozidel se bude blížit 50 stupňům C má pracovník nárok: 

 

a) Na vydávání např. balených minerálních vod. 

b) Na vydávání čaje a kávy. 

c) Na vydávání energetických nápojů. 

43. [1 b.] K přepravnímu procesu u nákladní dopravy nepatří: 

 

a) Reklamační řízení. 

b) Vlastní přemístění zboží. 

c) Předání zboží příjemci a vykládka. 



44. [1 b.] Přepravním procesem se rozumí: 

 

a) Vlastní přemístění osob a věcí. 

b) Vlastní přemístění nebezpečného nákladu. 

c) Vlastní přemístění přepravovaných osob. 

45. [1 b.] Reklama na vozidle: 

 

a) může být umístěna libovolně. 

b) nesmí znemožnit identifikaci vozidla. 

c) nesmí být realizována formou nástřiku. 

46. [1 b.] Dopravní terminál: 

 

a) může být i místo, kde dochází ke změně druhu dopravy. 

b) je vždy místem ukončení cesty. 

c) je vždy jen místem vykládky. 

47. [1 b.] Podle charakteru dopravního prostředku a dopravní cesty dělíme dopravu na: 

 

a) zvláštní a kombinovanou. 

b) silniční, železniční, leteckou a vodní. 

c) pravidelnou, kyvadlovou a příležitostnou. 

48. [1 b.] Ten, kdo objednává přepravu, je: 

 

a) dopravce. 

b) řidič. 

c) přepravce. 

49. [1 b.] Obecná ustanovení o pracovní době jsou zakotvena: 

 

a) pouze v pracovním řádu dopravní firmy nebo společnosti. 

b) pouze ve vnitřní směrnici dopravní firmy nebo společnosti. 

c) v zákoníku práce. 

50. [1 b.] Na pozitivní obraz dopravní společnosti působí mimo jiné 

 

a) druh přepravovaného zboží. 

b) chování všech zaměstnanců. 

c) věkový průměr zaměstnanců. 



51. [1 b.] Během delší jízdy se řidič má stravovat: 

 

a) Vícekrát,  menší porcí lehkého jídla. 

b) Větší porci, ale až po delší době řízení. 

c) Během jízdy se nemá jíst vůbec. 

52. [1 b.] Při okružní jízdě se jedná o: 

 

 

 

a) Mezinárodní příležitostnou přepravu osob na objednávku po předem vyhrazené trase, kdy je 

přepravovaná stejná skupina cestujících. 

b) Vnitrostátní přepravu s cestovní kanceláří s cílem poznávacím nebo rekreačním. 

c) Přepravu osob na lince osobní dopravy městy a obcemi, kdy je stejné výchozí a konečné místo cesty. 

53. [1 b.] "Dohoda o přepravní smlouvě v mezinárodní silniční dopravě“ má zkratku 

 

a) CMR. 

b) ADR. 

c) TIR. 

54. [1 b.] Nákladní list CMR je tzv. deklarativní doklad, což znamená, že: 

 

a) Údaje v něm obsažené jsou jsou považovány za platné, pokud nejsou v rozporu s údaji uvedenými v 

konkrétní přepravní smlouvě. 

b) Údaje v něm obsažené jsou pouze informativní a nezávazné v konkrétní přepravní smlouvě. 

c) Údaje na něm obsažené jsou vždy platné a mají větší váhu než údaje uvedené v konkrétní přepravní 

smlouvě. 

55. [1 b.] Tarify si určuje: 

 

a) Dopravce, včetně specifikace služeb, které nabízí navíc. 

b) Jsou dané jednotně, dle hmotnosti použitého vozidla. 

c) Jsou dané jednotně, dle ujeté vzdálenosti vozidla. 

56. [1 b.] Plovoucí den představuje úsek: 

 

a) Od skončení jedné denní doby odpočinku do skončení následující denní doby odpočinku. 

b) 24 hodin během pracovního týdne, bez doby odpočinku. 

c) Denního řízení bez doby denního odpočinku. 



57. [1 b.] Jaká je minimální doba přestávky v dálkové vnitrostátní silniční dopravě, kterou musí 

řidič čerpat po nepřetržitém řízení vozidla 4,5 hodiny, jestliže nenastupuje denní čas odpočinku 

nebo týdenní čas odpočinku? 

 

a) Nejméně 45 minut. 

b) Nejméně 15 minut. 

c) Nejméně 30 minut. 

58. [1 b.] Jakou platnost má karta řidiče do digitálního tachografu? 

 

a) 5 let. 

b) 4 roky. 

c) 6 let. 

59. [1 b.] Údaje z karty digitálního tachografu je nutno stahovat po: 

 

a) 28 dnech 

b) 21 dnech 

c) 14 dnech 

60. [1 b.] Za osoby s omezenou schopností pohybu a orientace se dle přepravního řádu považují: 

 

a) Zejména osoby postižené pohybově, zrakově, sluchově, osoby pokročilého věku, těhotné ženy, 

popř. osoby s mentálním postižením. 

b) Pouze osoby s průkazem ZTP. 

c) Pouze osoby přepravující se na invalidním vozíku. 

61. [1 b.] V případě, že v důsledku dopravní nehody došlo k zranění osob, je řidič povinen: 

 

a) Poskytnut podle svých schopností a možností zraněné osobě potřebnou první pomoc a 

bezodkladně přivolat odbornou zdravotnickou pomoc a policii. 

b) Zavolat odbornou zdravotnickou pomoc a setrvat na místě nehody. 

c) Bezodkladně o dopravní nehodě informovat správce pozemní komunikace. 

62. [1 b.] Pokud jsme svědky mimořádné události s velkým počtem raněných, je nezbytné nejprve: 

 

a) Odhadnout rozsah mimořádné události (např. srážka 2 plných autobusů) a oznámit to na tísňovou 

linku. 

b) Projít místo neštěstí, zjistit rozsah škod, počet a stav zraněných a oznámit to na tísňovou linku. 

c) Zajistit, aby zdraví a lehce ranění opustili neprodleně místo neštěstí a nepřekáželi tak následnému 

zásahu. 



63. [1 b.] Co ovlivňuje způsobilost řidiče k řízení vozidla? 

 

a) Tělesná kondice (váha, výška, svalová hmota, trénovanost apod.) 

b) Psychický stav (smutek, úzkost, stres, nedostatek spánku apod.) 

c) Pouze znalost dopravních předpisů. 

64. [1 b.] Po dobu delší jízdy se musí dodržovat pitný režim: 

 

a) Ano, nedostatek tekutin ovlivňuje pozornost řidiče. 

b) Ne, nedostatek tekutin neovlivňuje pozornost řidiče. 

c) Dodržování pitného režimu nemá vliv na řízení. 

65. [1 b.] Pokud se rozhodneme ponechat zraněného ve vozidle, je to proto, že: 

 

a) Dýchá, zůstane v teple, nezpůsobíme mu další zranění. 

b) Je v bezvědomí, nedýchá, nechceme mu způsobit další zranění. 

c) Hrozí nebezpečí vzniku další nehody. 

66. [1 b.] Zdravý člověk zareaguje na vzniklou situaci v dopravě za: 

 

a) 0,8-1,2 sekundy. 

b) 1,3-1,5 sekundy. 

c) 3 sekundy. 

67. [1 b.] Cizí předmět v oku ošetříme: 

 

a) Znehybněním předmětu sterilním obvazem a zakrytím i druhého oka. 

b) Vyjmutím předmětu z oka a překrytím poškozeného oka. 

c) Rychlým vyjmutím předmětu po podání prášku proti bolesti. 

68. [1 b.] K vypuzení cizího tělesa z dýchacích cest použijeme stlačení nadbřišku (Heimlichův 

manévr) u: 

 

a) Dospělých. 

b) Dětí do osmi let věku. 

c) Těhotných žen. 

69. [1 b.] Jak zjistíte stav vědomí pacienta: 

 

a) oslovím ho, zkusím bolestivý podnět (štípnutí do ušního lalůčku) 

b) zkusím bolestivý podnět ostrým předmětem 

c) poraněného hlasitě oslovím a zkusím posadit 



70. [1 b.] Poraněný je v bezvědomí a dýchá. Jakou pomoc mu poskytnete? 

 

a) mírně zakloním hlavu a předsunu dolní čelist, uvolním mu tak dýchací cesty a budu ho sledovat do 

příjezdu ZS, pokud dýchat přestane, ihned zahájím oživování 

 

b) přivolám pouze ZS, pokud poraněný dýchá, nemusím ho dále sledovat 

c) neprodleně zahájím srdeční masáž 

71. [1 b.] Jakým způsobem předvídáte nečekané situace? 

 

a) Pozorně sledujete veškeré dění na vozovce i mimo ni (např. na chodníku). 

b) Sledujete jen situaci bezprostředně před vozidlem. 

c) Znáte brzdnou dráhu vozidla. 

72. [1 b.] Jak obvykle reaguje starší řidič nebo chodec na vnější podněty? 

 

a) Pomaleji než mladý řidič nebo chodec. 

b) Rychleji než mladý řidič nebo chodec. 

c) Stejně rychle jako mladý řidič nebo chodec. 

73. [1 b.] Pokud je řidič oslněn světly protijedoucího auta, oko se opět přizpůsobí normálnímu 

vidění za: 

 

a) 3 – 10 sekund. 

b) Ihned. 

c) 21 –30 sekund. 

74. [1 b.] Při nízkém tlaku v pneumatikách je překonáván zvýšený valivý odpor a: 

 

a) Zvyšuje se spotřeba paliva (až o 5%) a snižuje se životnost pneumatik. 

b) Snižuje se životnost pedálu akcelerace při překonávání zvýšeného valivého odporu vozidla. 

c) Snižuje se životnost axiálního ložiska hřídele. 

75. [1 b.] Při výměně kola: 

 

a) Musíme zajistit vozidlo proti samovolnému pohybu zabrzděním a zakládacími klíny. Matice kol 

povolíme. Odstraníme je, až když je kolo vozidla zvednuté nad podklad. 

b) Musíme zajistit vozidlo proti samovolnému pohybu. Matice kol povolujeme až když je kolo vozidla 

zvednuté tak, že ztratilo kontakt s podkladem. 

c) Musíme zajistit vozidlo proti samovolnému pohybu. Matice kol odstraníme, už když je pod vozem 

podložený zdvihák. 



76. [1 b.] Při výměně kol: 

 

a) Použijeme zvedák nosnosti rovnající se minimálně zatížení kola, které chceme vyměnit. 

b) Použijeme zvedák jakékoliv nosnosti. 

c) Použijeme zvedák o nosnosti o 100 kg větší, než je zatížení kola. 

77. [1 b.] Jaké činnosti nesmí vykonávat řidič, který je účastníkem dopravní nehody? 

 

a) Nesmí požívat alkoholické nápoje anebo jiné návykové látky. 

b) Nesmí používat mobilní telefon. 

c) Nesmí komunikovat se svědky dopravní nehody z důvodu ovlivňování svědků. 

78. [1 b.] Kde se mají zdržovat cestující v případě dopravní nehody na dálnici? 

 

a) Za svodidly mimo dálnici. 

b) Před vozidly, na kterých byla v důsledku dopravní nehody způsobena škoda. 

c) Za vozidly, na kterých byla v důsledku dopravní nehody způsobena škoda. 

79. [1 b.] Během bezpečnostní přestávky řidič: 

 

a) Nevykonává žádnou činnost vyplývající z jeho pracovních povinností kromě dozoru na vozidlo a jeho 

náklad. 

b) Vždy odstraní odpadky z vozidla. 

c) V nočních hodinách povinně 2 hodiny prospí. 

80. [1 b.] Krátce běžet ve volnoběhu necháváme motor: 

 

a) Po delší jízdě na plný výkon z důvodu vyrovnání teploty nestejně tepelně zatížených míst. 

b) Po velmi krátké a pomalé jízdě z důvodu vyrovnání teploty nestejně tepelně zatížených míst. 

c) Po dlouhé pomalé jízdě z důvodu snížení teploty tepelně zatížených míst. 



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 1

2 1

3 1

4 1

5 1

6 1

7 1

8 1

9 1

10 1

11 1

12 1

13 1

14 1

15 1

16 1

17 1

18 1

19 1

20 1

21 1

22 1

23 1

24 1

25 1

26 1

27 1

28 1

29 1

30 1

31 1

32 1

33 1

34 1



35 1

36 1

37 1

38 1

39 1

40 1

41 1

42 1

43 1

44 1

45 1

46 1

47 1

48 1

49 1

50 1

51 1

52 1

53 1

54 1

55 1

56 1

57 1

58 1

59 1

60 1

61 1

62 1

63 1

64 1

65 1

66 1

67 1

68 1

69 1



70 1

71 1

72 1

73 1

74 1

75 1

76 1

77 1

78 1

79 1

80 1



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 X 1

2 X 1

3 X 1

4 X 1

5 X 1

6 X 1

7 X 1

8 X 1

9 X 1

10 X 1

11 X 1

12 X 1

13 X 1

14 X 1

15 X 1

16 X 1

17 X 1

18 X 1

19 X 1

20 X 1

21 X 1

22 X 1

23 X 1

24 X 1

25 X 1

26 X 1

27 X 1

28 X 1

29 X 1



30 X 1

31 X 1

32 X 1

33 X 1

34 X 1

35 X 1

36 X 1

37 X 1

38 X 1

39 X 1

40 X 1

41 X 1

42 X 1

43 X 1

44 X 1

45 X 1

46 X 1

47 X 1

48 X 1

49 X 1

50 X 1

51 X 1

52 X 1

53 X 1

54 X 1

55 X 1

56 X 1

57 X 1

58 X 1

59 X 1



60 X 1

61 X 1

62 X 1

63 X 1

64 X 1

65 X 1

66 X 1

67 X 1

68 X 1

69 X 1

70 X 1

71 X 1

72 X 1

73 X 1

74 X 1

75 X 1

76 X 1

77 X 1

78 X 1

79 X 1

80 X 1


